

Актуально! #стопкоронавирус



В Кашинском городском округе продолжают работы по профилактике и недопущению распространения коронавирусной инфекции на территории нашего муниципального образования. Регулярно проводится дезинфекционная обработка улиц, подъездов и других контактных поверхностей.

Об ответственности за нарушение правил при режиме повышенной готовности

С 17 марта 2020 года постановлением Губернатора Тверской области от 17.03.2020 №16-пг «О введении режима повышенной готовности на территории Тверской области» (с изменениями от 25.03.2020 №21-пг, от 27.03.2020 №22-пг, от 04.04.2020 №28-пг), в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Указом Президента Российской Федерации от 2.04.2020 №239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» и законом Тверской области от 30.07.1998 №26-03-2 «О защите населения и территории области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» на территории нашего региона введён режим повышенной готовности для органов управления и сил Тверской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, установив региональный уровень реагирования.

В соответствии со статьёй 4 пункт 3 постановления граждан запрещается посещение парков культуры и отдыха, аттракционов, детских (игровых) площадок, спортивных площадок и иных аналогичных мест массового посещения.

Постановлением Правительства РФ от 2.04.2020 №417 утверждены правила поведения, обязательные для исполнения гражданами и организациями, при введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, **граждане обязаны:**

- выполнять законные требования (указания) руководителя ликвидации чрезвычайной ситуации, представителей экстренных оперативных служб и иных должностных лиц, осуществляющих мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации (полиция);

- иметь при себе и предъявлять по требованию уполномоченных должностных лиц документ, удостоверяющий личность.

В соответствии с пунктом 4 постановления при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации гражданам **запрещается:**

- осуществлять действия, создающие угрозу собственной безопасности жизни и здоровью;

- осуществлять действия, создающие угрозу безопасности, жизни, здоровью, санитарно-эпидемиологическому благополучию иных лиц, находящихся на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации.

За данные нарушения Кодексом об административных правонарушениях РФ предусмотрена административная ответственность, в соответствии со статьёй 20.6.1, в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 30.000 рублей.

Уважаемые граждане!

В связи с распространением в нашей стране новой коронавирусной инфекции (COVID-19) межмуниципальный отдел МВД России «Кашинский» просит всех соблюдать правила поведения при режиме повышенной готовности, введённой на территории Тверской области, не создавать угрозу безопасности жизни и здоровью как вас самих, так и окружающих.

МО МВД РОССИИ «КАШИНСКИЙ»

Давным-давно была война. Наши земляки

Боевой путь генерала Бабушкина

Анастасия ГРИГОРЬЕВА

В «Кашинской газете» ко Дню защитника Отечества проводилась викторина «О героях былых времён». Мы с братом и родителями участвовали в ней и даже получили приз. У нас вызвал интерес тот факт, что Тверская область и конкретно Кашин и Кашинский район (уезд) – родина многих крупных военачальников. Поскольку я увлекаюсь историей, а брат намерен поступать в военное училище, мы стали собирать материал о земляках-военачальниках.

Мне хочется рассказать о человеке яркой судьбы – Василии Дмитриевиче Бабушкине.

Он происходил из крестьян. Родился в 1906 году в деревне Большое Макарово, которая тогда входила в состав Славковской волости, а в наше время, уже в XXI веке, относилась к Булатовскому поселению. Вероятно, Василий уже в детстве проявил незаурядные способности, потому что родители отдали его учиться в город. Он успешно окончил школу №1. Во время учёбы вступил в комсомол, с энтузиазмом занимался организацией комсомольской ячейки и был избран её секретарём – комсоргом.

Активного юношу заметили, и райком комсомола рекомендовал его после окончания школы избачом – заведующим избой-читальней в волостное село Савцыно. По тем временам человек, получивший среднее образование, считался грамотным, а Бабушкин действительно обладал тягой к знаниям, к культуре, что вполне проявилось в дальнейшем.

В стране происходили большие перемены. Избам-читальням – прообразу сельских библиотек – отводилась важная роль. Избач был в известной степени просветителем: он выдавал книги, а так как среди крестьян грамотные попадались нечасто, то ему приходилось рассказывать об авторах, пересказывать и читать вслух как художественные произведения, так и статьи из газет и журналов, разъяснять сложные места. Кроме того, Бабушкин вёл и комсомольскую работу, агитация за новую жизнь, привлекал к этому молодёжь. На какое-то время его направили работать в Тиволинскую волость, потом он снова вернулся в Савцыно.

В 1925 году по решению укома комсомола его назначили помощником уполномоченного ГПУ Кашинского уезда. Проработав три года, он поехал в Москву, чтобы продолжить образование. Окончив бронетанковую академию, с 1932 года служил в пограничных войсках. В 1938 году за выполнение спецзадания был награждён медалью «За боевые заслуги».

Когда началась Великая Отечественная война, Василий Дмитриевич получил назначение на Северо-Западный фронт, где из пограничников было сформировано несколько стрелковых дивизий. Ему было по-



ручено руководить автобронетанковой службой 257-й стрелковой дивизии.

Он вспоминал:

«Первое время танков дивизия не имела, были лишь тракторные тягачи и автомобили.

В середине августа гитлеровским войскам удалось захватить Новгород. Они бросили свои силы на Чудово, рассчитывая без труда подойти к Ленинграду. Но именно в это время 34-я армия и часть сил 11-й армии нашего Северо-Западного фронта нанесли противнику внезапный удар из-под Старой Руссы. В бинокль было видно, как вражеские части в панике бежали. Однако развить успех у нас не хватало сил...

Особенно досаждала нам вражеская авиация, имея большое преимущество в самолётах. Было даже такое, когда фашистские стервятники гонялись за какой-нибудь одной автомашиной. Нередко на дорогах, ведущих с передовой, можно было встретить наших раненых бойцов. На наш вопрос: «Как, ребята, страшен немец?» – они отвечали: – Нет, не страшен. Но что мы можем винтовкой сделать против танков и самолётов?

Враг не раз использовал коварные приёмы. Однажды над нашими траншеями появились самолёты с красными звёздами на крыльях. Мы с ликованием выскочили из окопов и приветствовали их, но на нас неожиданно обрушились бомбы и пули. Оказалось, это были фашистские пираты, намалявшие на своих самолётах наши опознавательные знаки.

Отбивая танковые и воздушные удары, части 34-й армии отошли за реку Ловать. Здесь они прочно заняли оборону.

Я в это время был назначен заместителем командующего бронетанковыми и механизированными войсками Северо-Западного фронта. Мы вели непрерывные оборонительные бои, сдерживая противника, рвущегося к Москве и Ленинграду.

На Северо-Западном фронте мне довелось испытать горечь поражений и неудач первых месяцев войны. Здесь же день ото дня у каждого бойца и командира крепла уверенность в разгроме фашистских захватчиков. Возможно, поэтому и дорог мне этот фронт Великой Отечественной войны».

В дальнейшем В.Д. Бабушкин служил на 3-м Прибалтийском фронте, участвовал в освобождении Пскова. При форсировании реки Великой получил тяжелое ранение, в госпитале ему ампутировали ногу.

После лечения он ещё несколько лет прослужил в пограничных войсках и в 1953 году вышел в запас в звании генерал-майора инженерно-технической службы.

Он был награждён орденом Ленина, двумя орденами Красной Звезды, орденом Отечественной войны 1-й степени, орденом Красного Знамени, медалями.

Василий Дмитриевич жил в Киеве, но о своей родине не забывал, вёл переписку с кашинцами, с учителями и учениками Славковской школы, с сотрудниками районной газеты «По ленинскому пути». Скончался он в 1984 году.

Одна из заметок с его воспоминаниями (вырезку из районной газеты за 1975 год мы обнаружили в бумагах деда) и послужила поводом к написанию этой статьи.